

我市成为影像大数据赋能医保高质量发展先行区

推动构建影像云数据一张网 促进检查结果全国共享互认

本报讯(芮伟芬 周锁根) 12月5日,我市与国家医疗保障局大数据中心、江苏省医疗保障局签署影像大数据赋能医保高质量发展先行区合作备忘录,就推动数字医学影像检查结果全国共享互认进行先行先试。

全市数字影像服务落地应用。对全市接入的111家公立医疗机构监测显示,服务上线以来,我市医学影像检查实现了“两降一升”目标。患者检查费用下降。其中,DR类检查减少10元/次、CT类检查减少26元/次、MR类检查减少24元/次。医疗机构运行成本降低。1—10月,数字影像调阅次数同比增长272%,医

生跨院调阅检查结果互认项目增长266%,全市医疗机构物理胶片使用数量下降95%以上。医保基金使用效率提升。全市各类影像检查得到控制,全市门诊、住院人均检查频次为0.13次、1.36次,分别同比下降17%、7.92%,有效降低了医保基金支出。下一步,我市将在国家和省医疗保障局的指导下,不断探索和优

化医学影像检查结果共享互认路径,推动构建全国医保影像云数据“一张网”,促进检查结果在全国共享互认,实现患者、医疗机构、医保基金三方共赢。同时,通过影像上“云”,以数据资源赋能产业培育,带动影像数据相关新兴产业发展,打造影像云“常州模式”,为全国影像数字化改革提供决策支持。

“常老师”公益导学开启预约

本报讯(许愿 尤佳 杨一奋) 记者昨天获悉,“常老师”公益导学第十三期将于12月8日至11日开启预约。第十三期导学时间为12月15日8:30—10:50(可按时间顺序预约2—3门课程学习)。具体导学地点,初中在常

州市朝阳中学、常州市清潭中学(北校区)、高中在常州市教科院附属高级中学。家长可通过“我的常州”App,搜索“‘常老师’公益导学”进行预约。导学课程报名成功的学生家长可预约家长沙龙活动。

常州市市管领导干部任职前公示

为进一步扩大干部选拔任用工作民主,广泛听取社会各界意见,提高选人用人公信度,根据《党政领导干部选拔任用工作条例》等有关规定,经市委研究决定,对下列同志进行任职前公示。

1. 韩波,男,汉族,1976年1月生,在职党校大学,中共党员,现任天宁区委副书记、宣传部部长,二级调研员,拟任市级机关正处级干部。
2. 邹明初,男,汉族,1971年12月生,大学,硕士,中共党员,现任市委副秘书长、二级调研员,拟任市级机关正处级干部。
3. 王晓航,男,汉族,1972年6月生,在职党校大学,中共党员,现任市公安局党委委员、副局长、二级高级警长,拟任市级机关正处级干部。
4. 汪晓东,男,汉族,1970年1月生,大学,硕士,中共党员,现任市政府副秘书长、二级调研员,拟任市级机关正处级干部。
5. 曹建中,男,汉族,1972年4月生,在职党校大学,中共党员,现任市政府副秘书长、二级调研员,拟任市级机关正处级干部。
6. 徐江,男,汉族,1976年4月生,在职党校研究生,中共党员,现任产投集团党委副书记,拟任市委管理领导班子企业正职。
7. 徐国昌,男,汉族,1973年2月生,在职党校大学,民盟盟员,现任溧阳市应急管理局局长、安委办主任,拟推荐提名为辖市(区)政协副主席人选。
8. 岳惠剑,男,汉族,1972年6月生,在职党校研究生,中共党员,现任金坛茅山旅游度假区管理办主任,陕西省石泉县委常委、副县长(援陕),拟推荐提名为辖市(区)人大常委会副主任人选。
9. 张征宇,男,汉族,1973年3月生,在职党校大学,中共党员,现任武进区副区长,拟任辖市(区)委常委。

10. 王伟华,男,汉族,1966年2月生,在职大学,中共党员,现任武进国家高新区党工委委员、二级调研员,拟推荐提名为辖市(区)人大常委会副主任人选。
11. 刘志青,男,汉族,1970年4月生,在职党校研究生,农工党党员,现任常州国家高新区(新北区)卫健局副局长、农工党新北区基层委主委,拟推荐提名为辖市(区)政协副主席人选。
12. 陈静,女,汉族,1973年10月生,大专,中共党员,现任钟楼区财政局党组书记、局长、区国资办主任、区财政结算中心主任、四级调研员,拟推荐提名为辖市(区)政协副主席人选。
13. 丁华芬,女,汉族,1982年8月生,在职大学,学士,民进会员,现任钟楼区卫健局局长,拟推荐提名为辖市(区)政协副主席人选。
14. 黄磊,男,汉族,1970年11月生,在职大学,中共党员,现任市中级人民法院民事审判第五庭庭长、三级高级法官,拟推荐提名为基层法院院长人选。
15. 吴媛,女,汉族,1985年1月生,研究生,硕士,中共党员,现任常州仲裁委员会办公室副主任,拟推荐提名为基层法院院长人选。
16. 高淑琴,女,汉族,1977年9月生,研究生,硕士,中共党员,现任市中级人民法院民事审判第三庭(知识产权审判庭)庭长、四级高级法官,拟推荐提名为基层法院院长人选。

公示时间为2024年12月7日至2024年12月13日。公示期间,如对公示对象有需要反映的情况,请与中共常州市委组织部联系。联系电话:(0519)12380;通信地址:常州市龙城大道1280号行政中心1号楼A座23楼;邮政编码:213022;网站: <http://www.js12380.gov.cn>。

中共常州市委组织部
2024年12月6日

把“绿叶”功能发挥到极致

——记今创控股集团副总裁、财务总监胡丽敏



□本报记者 唐秋冰
通讯员 周文娟 江城

胡丽敏1994年入职今创财务岗时,企业的年销售额仅1000多万元。2002年,今创迎来重大转折,经历企业重组。此时的胡丽敏开始全方位参与公司决策,她以女性特有的细腻,顾全大局、吐故纳新,把“绿叶”的功能发挥到极致。

在企业的发展历程中,胡丽敏不仅操心企业发展的大事,更关心员工的生活琐事。在她心中,拥有1万余名员工的今创集团是一个大家庭,她把每一位员工都当成家人,像大姐一样关心大家的成长。无论是员工买房、就医,还是家属就业、孩子上学等事情,胡丽敏不仅管,还管好。针对困难职工、离退休职工和伤残职工家庭,集团2019年专门成立了“今创爱心基金”,至今已帮助员工200多人,救助金额达500余万元。近年来,今创先后培训和安置了1000多名下岗职工再就业,累计募捐慈善公益资金超1.5亿元。

“外部掌控固然重要,但严把内控,向管理要效益更重要。”日前,今创控股集团副总裁、财务总监胡丽敏接受记者采访时,干净利落的话语中满是自信。

在人才培养上,胡丽敏敏求若渴,提出了造好人、留住人、育好人的“三人”工程。她不仅带领团队制定了一套中长期的人才资源发

展规划,从单纯引进人才到与高校联合开办硕士班、创办内部焊接学校,再到把企业员工送进高校进行系统化、专业化的培训,培养了一批带有企业自身特质的优秀人才。胡丽敏说:“企业80%的中层以上干部,都是自己培养的。”

胡平摄

餐厨废弃物资源化利用 维尔利技术获国家推广

本报讯(吴燕翎 包琳霞) 国家发展改革委环资司日前公布了纳入《绿色技术推广目录(2024年版)》的技术清单,薛家镇维尔利集团《餐厨垃圾资源化利用成套技术装备研究及产业化应用》成功入选,为全市唯一入选项目。

维尔利成立于2003年,2011年在深交所创业板上市,旗下拥有100多家国内外分公司、子公司,在餐厨及厨余垃圾处理、垃圾渗滤液处理、农业废弃物处理和生物质能源化等有机废弃物资源化领域拥有核心技术和装备,取得授权专利400余件。

此次入选的《餐厨垃圾资源化利用成套技术装备研究及产业化应用》集成了两级精细分选制浆、“中高温”高效厌氧、新型蛋白饲料定向转化和沼液达标处理技术,形成了系列化、标准化的餐厨垃圾低碳高值资源化利用成套装备,同时开发了餐厨垃圾收运处置信息化中心和大数据平台,实现了项目精细化远程管理。各生产设备与输送设备之间采用密封连接,通过设备上布置的收集管口收集臭气,防止外泄。该技术成功应用于我市餐厨废弃物收集、运输及综合处置项目上,日处理餐厨废弃物400吨,年碳减排量可达3.6万吨。



时代楷模

张连印

为乡亲们打造金山银山的绿化将军

河北省军区原副司令员

中宣部宣教局 人民日报社全国平媒公益广告制作中心

文明常在

用心关爱 呵护成长

关爱儿童

中共常州市委宣传部 | 常州市文明办 发布
常州市公益广告创作中心设计